



СЕМЬИ УЛЬКАНА – СЕРДЦЕ УЛЬКАНА



Меняются времена, нравы, семимильными шагами двигается вперед научно-технический прогресс. Но всегда, во все времена непреложной ценностью остается семья. Семья – это не просто «ячейка общества», это то, что дается человеку от рождения, это начало всех начал, семья – это самое дорогое, что у нас есть!

Наша страна отличается от многих других государств отношением к самому важному – семье, к сохранению традиций, семейных устоев. Это проявляется во всем – в быту, воспитании детей, неразрывности прошлого, настоящего и будущего. В этом уникальность, богатство и достояние Отечества. Как сказал наш Президент, Россия – это семья семей. Любые трудности можно одолеть, когда такая огромная страна, как наша, едина. И любых целей достичь, когда мы все вместе.

2024 год в нашем поселке будет ознаменован большим количеством разных интересных мероприятий во всех сферах в поддержку института семьи. А сегодня мы

открываем Год семьи в нашем поселке Улькан.

В Культурно-спортивном центре «Магистраль» состоялся особый праздник – торжественное открытие Года семьи, который принял эстафету у Года педагога и наставника.

В зале собрались многодетные семьи, супружеские пары с большим стажем совместной жизни и совсем молодые пары.

Ведущие праздничного мероприятия, семья педагогов Арбатский Андрей Александрович и его супруга Анжелика Николаевна отметили: «Семья – это наше всё! Это наш род, наши традиции, родственный союз, в котором мы находим поддержку, понимание и заботу. Крепкая семья и её ценности – основа нашего государства, его социального благополучия, культуры, экономики и безопасности. Год семьи призван усилить внимание к российской семье, укрепить защиту традиционных семейных ценностей... Сегодняшнее торжественное мероприятие – это чудесный повод поблагодарить семьи за

их любовь, отдачу и заботу».

С приветственным словом к присутствующим обратился любящий муж, отец троих сыновей, заботливый дедушка и Глава Ульканского городского поселения в одном лице Александр Николаевич Никищенко.

Теплые слова всем присутствующим подарила Надежда Ивановна Гончарова – Председатель Совета женщин поселка Улькан.

На мероприятии выступили вокальные ансамбли, хореографические коллективы поселка. Большинство песен, прозвучавших на праздничном мероприятии, было о семье.

Открыл творческую программу Елисей Горбик замечательной песней «Мамам, папам, дедам, бабам» (Руководитель Наталья Горбик). Весь зал подпевал юному артисту! Вокальный ансамбль «Солнцепек» (руководитель Светлана Ветрова) не оставили без улыбки ни одного зрителя, исполнив песню «Улыбайся».

(продолжение стр.2)



Вокальный ансамбль «Мелодия души» (коллектив МОУ «Ульканская СОШ №2») подарили всем песню «Берегите своих детей».

Дарья Меркулова исполнила две песни «О Родине» и «Жить в мире». Творческое объединение «Юность» исполнили танец «Сансара» (руководитель Елизавета Плечева), а «Образцовый» хореографический ансамбль «Фиеста» подарили зрителям танец «Марусинка» (руководитель Тамара Мануил).

Старт Году семьи в нашем поселке дан. Пусть он пройдет ярко, интересно, насыщенно, с запоминающимися добрыми событиями!

Дорогие друзья, поздравляем вас не просто с началом нового года, а Года семьи. Живите в дружбе, мире,



согласии. Рожайте детей и воспитывайте их настоящими патриотами нашей великой Родины.

Д.В. Меркулова, художественный руководитель МКУ УГМО «КСЦ Магистраль»,
Т.Б. Тарасова, режиссер клуба д. Юхта,
Е.И. Кибанова, режиссер клуба с. Тарасово

ВСТРЕЧА С РОМАНОМ АНАТОЛЬЕВИЧЕМ СИЛАНТЬЕВЫМ

9 февраля в зрительном зале «КСЦ «Магистраль» состоялась встреча с российским религиоведом, доктором исторических наук, профессором Московского государственного лингвистического университета, историком религии и исламоведом - Романом Анатольевичем Силантьевым.

Руководитель Правозащитного центра Всемирного Русского Народного Собора.

Заместитель председателя Экспертного совета по проведению государственной религиоведческой экспертизы при Министерстве юстиции Российской Федерации. Член Экспертного совета Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации



по теологии. Главный аналитик Российской академии образования. Роман Анатольевич провел беседу с преподавателями

Ульканского городского поселения о популяризации молодежных террористических движениях и направлениях. Рассказал, какие ведутся оперативно розыскные мероприятия и на что нужно обратить внимание для предотвращения подобных движений.

Для лучшего осведомления в данных направлениях посоветовал определенные фильмы и книги, а также одну из таких передал в руки протоиерею Иоанну Ивановичу Боричевскому, благочинному Казачинско-Ленского церковного округа в православный Приход храма Свято-Троицкого п. Улькан Казачинско-Ленского района



ЮБИЛЕЙНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ АНСАМБЛЯ «КАЗАЧИЙ КРУГ»

9 февраля в МКУ УГМО „КСЦ „Магистраль“ прошел Юбилейный благотворительный концерт ансамбля «КАЗАЧИЙ КРУГ» (руководитель Юрий Шкедов, солисты Сергей Михеев, Дмитрий Шапошников) в поддержку землякам Казачинско-Ленского района - участникам Специальной военной операции.

Поддержали друзей на сцене в этот день коллеги, артисты со всего района.

Не стихали в этот вечер всевозможные пожелания коллективу – вдохновения, творческих успехов, креативных идей и новых побед. Красочность и выразительность стали визитной карточкой ансамбля.

Коллектив и его солисты продолжают покорять зрителей отлично поставленными номерами,



постоянно пополняют репертуар новыми песнями.

юбилейный концерт, посвященный 10-летию коллектива, надолго останется в памяти зрителей.

Жители района полюбили «Казачий круг» раз и навсегда,

«СОЗВЕЗДИЕ» НА «VIVAT-TALANT!»



Старшая группа Хореографического ансамбля «Созвездие» Культурно-спортивного центра «Магистраль», под руководством хореографа-постановщика Дарьи Меркуловой, приняла участие в Байкальском Международном Art-фестивале «Vivat-talant!», который прошел 17 февраля 2024 года в городе Иркутске.

Байкальский международный ART—фестиваль-конкурс «Vivat, талант!» проводится по инициативе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Иркутский областной колледж культуры» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, Министерства образования Иркутской области и министерства культуры Иркутской области.

За всю историю проведения Vivat, талант! объединил вокруг себя более 32 918 тысяч человек из разных уголков России и Зарубежья.

Наши артисты представили для участия два танцевальных номера: «Танцы на стеклах» и дебютировали с народным стилизованным танцем «Соколонько».

И в категории старшей возрастной группы получили Диплом Лауреата 3 степени и Диплом 1 степени.

В зрительном зале за наших девочек болели родные и близкие, а также среди них была выделяющаяся яркими и теплыми плакатами группа поддержки.

Мы поздравляем наших артистов и желаем им дальнейших творческих и высоких побед!



ДЕНЬ ПАМЯТИ О ВОИНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА



15 февраля – памятная дата России – день памяти о воинах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

15 февраля 2024 года исполнилось 35 лет со дня вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан.

Афганская война, которая продолжалась с 1979 по 1989 год, стала испытанием для Советской Армии, выдержать которое удалось благодаря мужеству и преданности своей Родине каждого солдата. Люди отправились за тысячи километров от дома, чтобы встать на защиту мирных жителей Афганистана от террористических группировок и поддержать дружественную страну в борьбе за собственную независимость.

Без сомнения, все жители Советского Союза с волнением и со слезами на глазах смотрели кадры центрального телевидения, освещавшего моменты вывода последней группы войск из Афганистана.

То, что было, мы трепетно помним и чтим. И эту память пронесем через года, через века.

В этот день у мемориала «Павшим земляков в годы Великой отечественной войны» в д.Юхта состоялся митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

В память о погибших были возложены цветы.

Организаторы митинга - МКУ

УГМО «КСЦ «Магистраль».

В этот же день, 15 февраля 2024 года, состоялось, приуроченное такому знаменательному дню, торжественное открытие музейной комнаты Воинской доблести и славы в Центре патриотического воспитания «Сибирский рубеж».

На открытии присутствовали воины-афганцы со всего района и проходившие службу в Чехословакии-это десантник рядовой Сладков Василий Павлович, артиллерист младший сержант Баянов Борис Анатольевич и разведчик ефрейтор Соколов Владимир Валентинович.

Так же в составе Южной группы войск проходил службу в Венгрии воин-интернационалист, ракетчик старший сержант, ныне полковник Шахверанов Телмаан Магеррам оглы.

Это воин-миротворец Организации Объединённых наций, проходивший службу в Югославии десантник Леменчук Владимир Владимирович.

Экспозиции и уникальные экспонаты здесь - о них и их службе.

Организатор – краеведческий музей МОУ «Ульканской СОШ №2» «Из глубины веков».

Вдохновитель - руководитель музея Елена Анатольевна Паршукова. Соратники и помощники – 86 с классным руководителем Л.Н.Михеевой, команда учителей и учеников.

На мероприятии также вручили юбилейные медали, а руководство школы в лице Евгении Павловны Русановой подготовили подарки в виде российской неваляшки с надписью «Нас не уронишь».

Уважаемые воины-интернационалисты!

Примите искренние слова благодарности в связи с памятной датой – 35-й годовщиной вывода советских войск из Афганистана! Спасибо Вам за Ваше мужество и честь, отвагу и преданность Родине.

Уважаемые ветераны, желаем Вам крепкого здоровья, спокойствия в душе, долголетия, тепла и уюта в Ваших семьях, чистого неба над головой и продолжения жизни!

Бурмакина Анна Викторовна
редактор МКУ УГМО „КСЦ
„Магистраль“,
Авторы снимков:
Ирина Климова
Александр Пуненко
Людмила Хамлова



ТЫ МОЙ ГЕРОЙ



День защитника Отечества - праздник, прежде всего военных. Но вместе с тем - это праздник и всех мужчин, тех, кто в любую минуту готов стать в строй, чтобы с оружием в руках защитить своих любимых, своих близких и свою Родину.

В преддверии Дня защитника Отечества «Культурно спортивный центр «Магистраль» поздравил сотрудников ФКУ КП-39 ОУХД ГУФСИН России по Ирк.

обл. праздничным концертом. С вокальными номерами выступили творческие коллективы и солисты. В концертном зале царил теплая, торжественная атмосфера праздника. В завершение мероприятия женщины вручили памятные подарки своим коллегам.

23 февраля в зрительном зале «КСЦ «Магистраль» состоялся праздничный концерт «Мой герой». Ведущие концертной программы подчеркнули, что с праздником Дня

защитника Отечества поздравляют не только профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей страны, живущих ее интересами, готовых к самым решительным действиям во имя ее благополучия. Праздничную программу открыли народный вокальный ансамбль «Полюшко» руководителя Горбик Н.В.

В официальной части концерта с поздравительной речью выступил, глава Ульканского городского поселения Никищенко А.Н.

Глава подчеркнул, что это праздник настоящих мужчин, наших отцов и дедов, братьев, которые строили славную традицию защитников Отечества. Патриотизм, любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы перед лицом внешних и внутренних угроз были и остаются высшими ценностями для каждого из нас.

(продолжение стр.6)



Он пожелал всем здоровья, мира, добра и благополучия.

Ведущие Татьяна Гурская, Олег Романов и Данил Юнг рассказали о рождении праздника. День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Этот праздник служит символом памяти и уважения к истории России, ее героев, которые во все времена мужественно встают на защиту своей Родины.

Чтецы театрального кружка «Планетарий» (Творогова Юлия, Петрова Валерия, Гаврикова Анна, Сударев Иван) в этот торжественный праздник предоставили возможность зрителям окунуться в патристическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою Отчизну.

Праздничная программа состояла из концертных номеров творческих коллективов и исполнителей Ульяновского городского поселения. Это вокальный ансамбль «Солнцепёк» детского сада «Солнышко» (руководитель Светлана Ветрова), детский вокальный ансамбль-спутник «Родничок» (руководитель Светлана Михеева), вокальный ансамбль «Голоса», хореографический



ансамбль «Созвездие» младшая, средняя и старшая группы (руководитель Дарья Меркулова).

Так же украсили сцену выступления солистов Айлин Исрафиловой, Елисея Горбик, Полины Морозовой, Дарьи Меркуловой.

Своими выступлениями артисты выразили уважение к защитникам Отечества и любви к Родине, зрители приветствовали аплодисментами зажигательные танцы в исполнении юных артистов, и, конечно, общую эмоциональную атмосферу праздничного концерта,

в котором царил дух патриотизма и праздника, которая не оставила равнодушным ни одного зрителя.

Дорогие друзья! Уважаемые жители и гости нашего поселка, мы вместе стоим на защите нашей страны, гордимся её величием и славим её Защитников. Добра вам и мира, здоровья, благополучия и славных Побед!

Т.А.Гурская
Режиссер МКУ УГМО
«КСЦ «Магистраль»
Фото А.В. Бурмакина



БИБЛИОТЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

ЗНАТОК ПРИРОДЫ – В. БИАНКИ

11 февраля 2024 года исполнилось 130 лет со дня рождения замечательного русского писателя Виталия Валентиновича Бианки. К юбилею писателя библиотека с. Тарасово провела громкое чтение книги «Лесная газета». Благодаря своей неповторимости, эта книга уже много лет не теряет своей популярности и входит в круг детского чтения. Книга «Лесная газета» расскажет маленьким читателям, как звери и птицы весну встречают, как к зиме готовятся, и что делают каждый месяц в году.

Ребята познакомились с биографией писателя, с его произведениями, книгой «Лесная газета», отгадывали загадки про птиц, посмотрели видеоролик «Зналок



природы – В. Бианки», который подготовила Ульканская публичная библиотека. Егор Лихачев, Кон-



стантин Юрченко прочитали вслух по одному из рассказов.

Библиотекарь Тарасова В.Г.

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Да здравствует российская наука!
О, сколько нам открытий чудных
Готовят просвещенья дух,
И опыт, сын ошибок трудных,
И гений, парадоксов друг...
А.С.Пушкин

В МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» публичной библиотеке для детей младшего школьного возраста МКОУ «Ульканской СОШ №1» (руководители Н.П. Алексеева, О.Н. Колесникова) прошёл классный час «Да здравствует российская наука!». Мероприятие было приурочено ко Дню российской науки, который отмечается 8 февраля. Библиотекари рассказали детям о том, какую пользу приносит человечеству наука и научные изыскания. Ребята узнали, что история человечества тесно связана с новыми открытиями и изобретениями, которые положили начало развитию технологий в самых разных областях и сферах жизни людей: в технике, медицине, строительстве и многих других. Далее представили обзор серии книг «Я познаю мир», показали видеоролик «Наука – самое важное и нужное в жизни человека». В завершение мероприятия провели игру «Созвездие умников»,



где ребята с удовольствием участвовали, проверяя свои знания об окружающем мире.

Хамлова Л.Н. библиотекарь

«ГЕРОИ НИКОГДА НЕ УМИРАЮТ, ГЕРОИ В НАШЕЙ ПАМЯТИ ЖИВУТ»



8 февраля отмечается Международный день юного героя-антифашиста. Этот день установлен Ассамблеей Организации Объединенных наций в 1964 году в память о детях и подростках,

которые боролись с немецко-фашистскими захватчиками во время Второй мировой войны. В библиотеке прошла беседа у книжной полки «Герои никогда не умирают, герои в нашей памяти

живут», посвящённая мальчишкам и девчонкам, которые боролись и умирали за свободу и счастье своей Родины, своего народа.

Библиотекарь рассказала ребятам о пионерах-героях, которые в годы войны стали рядом с отцами и старшими братьями в шеренги бойцов и познакомила с художественной литературой о войне.

Много юных героев – детей погибли в огненные военные годы. Мало прожили, но прожили достойно. Мы не знаем, кем бы они стали – поэтами, учеными, космонавтами или строителями, но мы знаем, что потеряли очень хороших людей, которые совершили бы еще немало добрых дел. И хоть время далеко отодвинуло грозные военные годы, но ничто не забыто, никто не забыт... В благодарной памяти народа будут вечно жить подвиги верных сынов и дочерей Отечества, вырвавших победу у сильного, вероломного врага. Хранить память о героях – наш долг перед потомками.

Хамлова Л.Н. библиотекарь

ЧАРОДЕЙ ДОБРА

В феврале для учащихся 2 класса МОУ «Ульканская СОШ №2» (кл. руководитель Шамаль И.В.) в библиотеке состоялась беседа, где ребята познакомились с книгами замечательного сибирского писателя, краеведа, переводчика Марка Сергеева. Библиотекарь обзорно познакомила детей с жизнью и творчеством Марка Сергеева, рассказав юным читателям о его книгах для детей, среди которых сказки, стихи и волшебные фантастические повести. Ребята узнали о веселом мальчугане в шапочке-шишке на голове – о Сибирячке. Живёт весёлый, озорной, любознательный мальчишка на страницах детского литературно-художественного журнала «Сибирячок» и в его создании участвовал писатель Марк Сергеев. Это он придумал Боцмана Сарму, Аптекаря Анти-Оха, Лешего Кешу, написал сказки о них. Теперь неутомные сказочные герои из номера в номер решают кроссворды, придумывают игры и конкурсы, загадывают загадки для детей. Издаётся журнал в городе Иркутске. Более подробно ребята познакомились со стихами и сказочными историями из книги

«Разноцветные сказки». В зале было очень весело, когда ребятам читали отрывок из сказки М. Сергеева «Как Холодильник охотился на волка». Многим сразу захотелось узнать и о других приключениях

Холодильника. Продолжение веселых историй можно прочесть в книгах, которые есть в нашей библиотеке.

Хамлова Л.Н. библиотекарь



НОВОСТИ СПОРТАРАЙОННЫЙ КУБОК ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ
КОМАНД ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО
СОЮЗА ВОВ КОНДРАТА НАУМОВА

17.02.2024г в селе Казачинское состоялся районный Кубок по волейболу среди мужских команд памяти героя Советского союза ВОВ Кондрата Наумова.

В соревнованиях приняло участие 4 команды района: п. Улькан, с. Казачинское, п. Магистральный, д. Ключи.

Ульканская команда стала победителем Кубка и увезла его домой.

Поздравляем команду п. Улькан в составе:

Пеннер Алексей
Клёсов Руслан
Ярославцев Артём
Хантакшинов Дмитрий
Кригер Владимир
Христолюбов Антон
Пискарев Никита



С очередной победой,
МОЛОДЦЫ так держать!

Никита Пискарев стал
Лучшим связующим кубка.

Инструктор по спорту
Шапошникова С. А.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

21.02.2024 состоялось заседание Организационного комитета по подготовке к празднованию 50-летия начала строительства Байкало-Амурской магистрали, с участием представителей предприятий и учреждений посёлка.

По итогам встречи, с учётом предложений, был утверждён план основных мероприятий.



КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА

ДЛЯ ТЕХ:



кому больше
18 лет



кто годен
по состоянию
здоровья
есть возможность пересмотреть
категорию годности



не имеет судимости
по определенным
статьям
узнать по телефону:
8(3952) 200446

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ, ЗАКЛЮЧИВШИЙ КОНТРАКТ, ПОЛУЧАЕТ:

ОТ 599 000 РУБ

ОТ

204 000 РУБ

зп в месяц

200 000 РУБ

выплата от области
для семьи (один раз)

195 000 РУБ

от государства
(если срок контракта больше
1 года, один раз)



возможность
решить жилищный
вопрос



кредитные
и налоговые
каникулы



гарантированное
рабочее место
по истечении контракта



страхование
жизни и здоровья
за счет государства

**ПОДРОБНО ОБ УСЛОВИЯХ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8(3952) 200446
ИЛИ НА САЙТЕ: СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ**

АДМИНИСТРАЦИЯ
УЛЬКАНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 марта 2024 г.

№ 123

рп. Улькан

Об утверждении Перечня органов и организаций, которые согласовывают проекты организации дорожного движения, разрабатываемые для автомобильных дорог местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области

В целях реализации Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьей 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 7, 51 Устава Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области, администрация Ульканского городского поселения

п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить Перечень органов и организаций, которые согласовывают проекты организации дорожного движения, разрабатываемые для автомобильных дорог местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области (Приложению № 1.)
2. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования в газете Ульканского городского поселения «Родник», и разместить на официальном сайте Ульканского городского поселения www.admulkan.ru.
5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ульканского
городского поселения

А.Н. Никищенко

Приложение №1 к постановлению администрации
Ульканского городского поселения от 5 марта 2024 г. № 123

Перечень органов и организаций, которые согласовывают проекты организации дорожного движения, разрабатываемые для автомобильных дорог местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области

Органами и организациями, которые согласовывают проекты организации дорожного движения, разрабатываемые для автомобильных дорог местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области:

1. федеральное дорожное агентство или подведомственные ему федеральные государственные учреждения либо в случаях, если автомобильные дороги переданы в доверительное управление Государственной компании «Российские автомобильные дороги», этой компанией при условии, что автомобильные дороги местного значения либо их участки примыкают к автомобильным дорогам федерального значения или пересекают их;

2. органы государственной власти Иркутской области, уполномоченные в области организации дорожного движения, в случае, если автомобильные дороги местного значения либо их участки примыкают к автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения;

3. отдел Государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Усть-Кутский» с дислокацией в п. Магистральный (по согласованию);

4. эксплуатирующие организации, владеющие объектами инженерной инфраструктуры, и правообладатели земельных участков, на территории которых планируется проведение земляных работ, проведение которых необходимо в соответствии с проектами организации дорожного движения, разрабатываемыми для автомобильных дорог местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области либо их участков;

5. юридические лица, владеющие автомобильными дорогами на вещном праве в соответствии с законодательством Российской Федерации в случае, если их участки примыкают к автомобильным дорогам местного значения Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области или пересекают их.